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Notulen algemene ledenvergadering Bridgeclub Scharuk gehouden op dinsdag 12 maart 2024 

om 19.30 in Sport- en Cultureel Centrum “De Camp” te Woudenberg. 

 

 

Opening. Voorzitter Jeanette Unk heet de aanwezigen van harte welkom. Blijkens de presentielijst 

nemen 53 leden deel aan de vergadering. Er is bericht van verhindering van 2 leden.  

Voorzitter neemt nog even het afgelopen jaar door. In het kader van het beleidsplan waarin aandacht 

voor een hoger spelniveau staat, hebben de rekenmeesters een cursus cluborganisator met succes 

gevolgd. Hulde voor Titia, Truus en Nico.  

Het spelen van 7 x 3 spellen verloopt heel goed.  

Na de zomer is er op de donderdagmiddag  gestart met bridge in de serre van de kersentuin. Dit 

bevalt erg goed. Hierop volgt applaus uit de zaal, een goed teken.  

Ons ledenbestand is redelijk stabiel. Dit mede door actieve werving en beginnerscursussen. Een 

kwart van onze leden is boven de 80 jaar, we willen deze leden zeer graag behouden, maar we gaan 

zeker door met werven. Er komt met ondersteuning van de bond een gratis clinic in het Cultuurhuis 

op 15 april. Hiervoor wordt de hulp gevraagd van alle aanwezige leden. Er zijn flyers gemaakt om 

uit de delen aan mensen die belangstelling zouden kunnen hebben en/of gewoon in brievenbussen 

bij jullie in de directe omgeving. Die worden na de vergadering verdeeld onder de aanwezigen.  

We hebben een schudmachine kunnen aanschaffen met hulp van de Rabobank en sponsoring van 

ondernemers en leden, waarvoor hartelijk dank. Hierop volgt een spontaan applaus. Er hoeven nu 

geen spellen meer te worden ingevoerd, de A en De B lijn spelen dezelfde spellen, wat erg leuk en 

leerzaam om te zien hoe sterkere of minder sterkere leden deze spellen hebben gespeeld.  

Na afloop van deze vergadering zullen Truus en Titia de schudmachine demonstreren.  

 

Notulen ALV 14-03-2023. Opmerkingen: aantal aanwezigen vermelden en contributie bedrag voor 

het lopende jaar vermelden. Volgens de presentatielijst waren 55 leden aanwezig. De notulen 

worden verder goedgekeurd.  

 

Mededelingen en ingekomen stukken: niets. 

 

Bestuursverkiezing. 

Aftredend: Annemarie Damen. Aftredend en herkiesbaar Tom Sibbel. 

Het bestuur draagt Margriet Stijlaart voor.  

Tom wil gezien zijn leeftijd niet 4 jaar maar 2 jaar blijven. 

De vergadering stemt met beide voorstellen in. 

Annemarie wordt bedankt met een bos bloemen en applaus. 

 

Jaarverslagen:  

Secretariaat: geen opmerkingen. 

Technische Commissie: geen opmerkingen. 

 

Evenementencommissie. 

De kerstdrive was een groot succes met dank aan Leida, Marjon en Jeannette. Betting heeft weer 

mooie foto's gemaakt.  

 

Financiën: De balans en exploitatierekening zijn per mail naar de leden gestuurd, evenals de 

begroting. Hier worden geen vragen over gesteld. Dank aan de penningmeester.  

 

Kascontrolecommissie en vaststelling jaarstukken. 

Het verslag van de kascommissie bestaande uit Betting Kroese en Marco de Jager wordt 

voorgelezen. Alles is correct geboekt, de penningmeester krijgt complimenten en de commissie 

adviseert de vergadering de jaarstukken goed te keuren en het bestuur decharge te verlenen. De 
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vergadering stemt hiermee in en geeft de penningmeester een applaus.  

Betting is aftredend, Petra Bröcker wordt in zijn plaats benoemd.  

 

Vaststelling contributie 2024.  

Dinsdag                     € 116 

Donderdag                           €   87.50 

Dinsdag en donderdag         € 152.50 

 

Rondvraag: niemand. 

 

Sluiting. 

De voorzitter brengt nog even de huiskamer-bridgedrive op 7 juli onder aandacht. Adressen zijn er 

genoeg, maar we kunnen nog wel wat extra deelnemers gebruiken. 

Ook bedankt zij speciaal Gerben omdat hij met veel succes de dondermiddaggroep heeft helpen 

opstarten in de serre en nog steeds overal voor zorg draagt. Hiervoor krijgt hij bloemen en applaus. 

De voorzitter sluit de vergadering om 19.45 uur. 

 

 


